

岛城旅游



记者近日从多家旅行社了解到,今年春节出境游预订已经收尾,国内游正处于报名高峰,市民旅游需求旺盛,特别是出境游呈现持续火爆态势。受年底贺岁大片《人再囧途之泰囧》影响,出境游最大热点是泰国,国内游中气候宜人的海南三亚人气排行第一。

国内最大的在线旅游服务商携程旅游最新统计,目前已经有来自全国近60个城市的旅游者,预订了今年春节黄金周的自由行、团队游、半自助等各种旅游产品,涉及全球约220个旅游目的地。从目前的预订人气高低看,今年春节旅游的出境热门目的地依次有:港澳、曼谷、普吉岛、首尔、巴厘岛、新加坡、台北、吉隆坡、柬埔寨等,热门境内目的地依次是:三亚、厦门、北京、丽江、桂林、昆明、哈尔滨、成都等。预计各大热门的国内和出境线路,游客量都将比去年同期明显增长,国人今年旅游需求依然保持旺盛。

图

《泰囧》带火春节泰国游 三亚成国内热点旅游目的地

市民争相“南飞”旅游过春节 三亚人居首

今年春节国内游的热点地区主要集中在海南三亚、福建厦门、云南丽江、东北长白山等地。受寒冬天气的影响,海南的三亚是春节旅游的最大热门,吸引着众多家庭、情侣、亲子游客。记者了解到,今年春节旅游市场的一个最大转折点,是三亚出台了最严限价令。要求酒店客房价格同比下降。

这一政府调控措施的效果已经体现出来,大型旅游服务商统计显示,在旅游报价下降的同时,旅游报名人数比去年同期明显提升。“从携程推出的三亚自由行产品报名情况看,相比去年同期,春节黄金周的预订人数已经有20%-30%的提升,加上现在还是预订高峰,还有一两周时间可以预订,我们预计总旅游人数会有明显增长,三亚春

节市场看好。”携程旅游事业部业务副总经理何勇表示,限价令是提升旅游者信心的重要因素,从携程旅游采购房间推出的自由行产品看,有两个特点今年获得了游客认可,一是价格有降,主要是在海景房等降幅较大,比如热门的豪华国际酒店希尔顿,海景房去年是7000多元每晚,今年下降到不到6000元,降幅达15%。二是预订自由行产品不需要限制入住天数,而此前酒店和旅行社在春节旺季往往有连住要求,比如需要连住6、7晚不等。

海南省物价局近期发布消息称,三亚实行最严“限价令”后,春节客房间均价下降15.7%。2013年三亚市备案的酒店数为267家,客房间均价为每天每间2873元,85%左右客房在限价之列,价格结构合理。

记者在网上查询发现,春节去三亚,入住五星级酒店的5日游,人

均旅游费用在七八千元的水平。比如,一条五星豪华特卖·三亚5日自由行,青岛出发,2月份的起价最低三千多元,2月7日开始到春节期间上涨到六千多元,涨幅约100%,价格最高峰在2月10日左右,起价超过八千元。情人节之后,迅速下降到三四千元起。

如果要省钱,订自由行打包产品比单订机票、酒店明显优惠。比如,三亚天域度假酒店园景房连住4晚,预订打包产品相比单订最多可以节省2720元。自由行产品可以一晚起住,选择多家酒店体验不同海湾,还可以免费获得接机、三亚穿梭巴士、亚龙湾观光车、当地消费折扣手册等服务。

出境游泰国成最大热门 携程清迈游客是去年10倍

从目前的预订人气高低看,今年春节旅游的出境热门目的地依

次有:港澳、曼谷、普吉岛、首尔、巴厘岛、新加坡、台北、吉隆坡、柬埔寨等。

随着国人旅游消费升级和旅游经验越来越丰富,加上签证程序简化、新航线开通以及春节包机大增,春节出境游报名相对于国内游更为火爆。从携程旅游的团队游、自由行预订情况看,截至2月下旬,出境游订单的人数,占了春节游客总数的70%。虽然后续还会有不少国内游报名,但预计出境游人数最终也会占半数以上,成为春节出游的主力军。

从目的地看,赴东南亚特别是泰国的游客今年大幅增长,全国各地有大量包机航线开通,热门目的地或出现住宿、用车资源紧张情况,热门岛屿酒店一房难求。从携程旅游目前的报名看,出境游的最大热点是泰国,预订

春节黄金周泰国游产品的国内游客,目前已经达到八千人的规模,增长超100%,曼谷、普吉岛、苏梅岛、清迈、等目的地都非常火,接近半数游客会在泰国度过农历除夕。尤其是清迈成为今年春节旅游的“黑马”,多个直飞航班的产品爆满,游客量是2012年春节的10倍。携程旅游组织的2月份赴泰游已经售卖了13000人,在出国线路中人气居首。

据泰国国家旅游局统计,2012年来泰的中国游客达到了250万人次,使得中国超过马来西亚,一跃成为泰国最大的游客来源国。年底贺岁大片《人再囧途之泰囧》更是为泰国游“火上浇油”。泰国旅游机构近日预计,今年将有大约10万名中国内地和香港游客前往泰国过春节,为泰国政府带来1.4亿美元的旅游收入。(本刊记者)



春节旅游线路推荐

青岛超逸国际旅行社温泉淘金之旅

淘金小镇 雨岱山温泉欢乐二日游 320元/人

第一天早上乘车前往素有“金城天府”之称的招远市,抵达4A级景区【淘金小镇】。它是全国唯一可以体验淘金乐趣的地方,它融合了淘金文化、财神文化、市井文化和民俗文化于一体,以仿宋时期建筑风格,感受宋代气息。在这里游客可以拜财神、品尝小镇特色豆花,还可免费观赏胶东地方戏,穿越版的江南style。在这里你既可以是观众,也可以是演员。同时,淘金小镇是抗日题材影视剧《大金脉》的主要拍摄地。参观目前国内规模最大、现代化元素最多、功能最全的实景式黄金主题旅游景点——【中国黄金实景博览苑】,它包括黄金博物馆、矿井体验区和实景展示区三大景点,在这里可以亲身体验价值

1000万的金砖,告诉你关于黄金的一切!然后乘车前往烟台,沿途车上观赏烟台新市容市貌。后前往中国首家纯日式“超级钱汤”——【烟台海昌雨岱山温泉】切身体验“世界温泉王国——日本”的温泉养生文化,雨岱山温泉的泉水取自地下1800米,含有丰富的矿物质和人体所需的多种微量元素,室外温泉可观海听涛,享受原汁原味日式温泉。晚上特别安排入住日式榻榻米房间,体验他乡风情。

第二天早上可以睡到自然醒,后自行前往自助餐厅享用早餐(仅供应到9:30,有几十种面食、西点、菜肴、稀饭、水果、牛奶和多种饮料可供挑选);早餐后可躲到房间中继续睡懒觉,或者再次入温泉洗



淘金小镇景区财神祈福大典。

浴(绝对超值享受),中餐后启程返回青岛,途中可参观【烟台张裕卡斯特酒庄】(自理60元/人),品尝法国工艺庄园葡萄酒的甘美,晚大约19点左右到达青岛,结束愉快旅程!温馨提示:参加淘金庙会可免费淘金小镇及黄金博览苑门票。

青岛胶州绿城喜来登酒店 炫逸水疗本周五开业

2月1日,青岛胶州绿城喜来登酒店招牌水疗——喜来登炫逸水疗将正式开幕。

“喜来登炫逸水疗是以宾客的需求为出发点并为其精心打造的灵活水疗计划。伴随着喜来登品牌的不断壮大,喜来登温馨舒适的风格也在其招牌水疗彰显出诱人的魅力,与本地风情的结合也让全球品牌的内在价值在喜来登炫逸水疗体现得尤为光彩夺目。”青岛胶州绿城喜来登酒店总经理罗宾先生说道。“我们期待通过喜来登炫逸水疗为青岛和胶州带来耳目一新的品牌诠释,展现卓越的服务并为宾客带来非同寻常的难忘体验。”

喜来登炫逸水疗包含五间单人理疗室,三间拥有蒸汽房的双人理疗室以及足浴区。理疗取材广泛使用来自海洋、矿物和植物的天然精华,悉心打造的每一个细节都令宾客沉浸在前所未有的放松、舒缓和愉悦中。水疗中心配套设施齐全的喜来登健身中心,与Core Performance合作,竭诚为宾客建立个性化的健身计划,包含室内室外泳池,湿蒸房,芬兰桑拿浴,果汁吧以及水疗产品零售区。

喜来登水疗和健身中心共有2300平方米的舒适空间,将满足宾客所有放松身心的需求。